

李宗伟可以参加全运会? 你没看错!

第十三届全运会华人华侨报名通道正式开启



李宗伟如果出现在全运会赛场,会不会引起轰动?日前,第十三届全运会华人华侨报名通道正式开启,这也是58年的全运会历史上第一次全球邀请华人华侨参加。全运会官网也公布了华人华侨参赛的报名成绩标准,其中要求最高的当然是乒乓球,而足球的要求相对宽松,只需要华人华侨曾入选过所在国家的国青和国家队即可。

全运国际化“老外”也能报名

上个月,国家体育总局召开了新闻发布会,宣布:“外籍华人、华侨高水平运动员可以报名参加8月下旬在天津开幕的第十三届全运会群众体育之外所有项目的比赛。”这也是有着58年历史的全运会“破天荒”的改革举措。总局还发表了一篇热情洋溢的信,希望全球的华人华侨高水平运动员能够来天津“切磋”。全球华人华侨报名参加的项目包括26个大项34个分项,每一个项目都设置了报名标准,大致的标准要求参赛选手水平相当于全运会各项目的前八名或前十名。

发布会上,国家体育总局竞体司司长刘晓农透露,国外存在一些高水平的华人华侨选手,主要集中在田径、

乒乓球最难 三大球相对宽松

从宣布破天荒的改革到公布成绩标准,总局只用了半个月的时间。6月底,天津全运会官网上公布了各个单项的报名要求,记者查看发现,日本天才乒乓神童张本智和就被拦在了报名条件之外。华人华侨参加全运会乒乓球比赛的报名标准是:2016年里约奥运会团体、单打前8名;2016年世界锦标赛团体前8名;2016年世界杯单打前8名;2016年国际乒联世界职业巡回赛总决赛单打前8名;2017年世界锦标赛单打前8名。

可以看出,想要报名参加乒乓球项目,必须满足参加过从去年到今年的几乎所有国际重大比赛,且还必须达到该项赛事前八名的成绩。根据这一规则,在2017世乒赛才爆冷进入八强的张本智和就无缘全运会。

全运会海模项目 我省选手收获一金一铜

本报讯 第十三届全运会航海模型F5(帆船)项目的团体决赛,经过3天12轮的激烈角逐,于昨天在天津市静海区结束,我省选手王云飞、梁勇组合在比赛中发挥出色,勇夺金牌。这是继郑州选手吴敏芳夺得女子规定吴式太极拳金牌之后,河南选手在本次全运会群众项目比赛中收获的第二枚金牌。

历时三天的此次角逐进行得非常激烈,悬念一直持续到10日上午的最后一轮。在关键时刻,两位河南选手均发挥出了高水平。先是梁勇在F5-M项目中逆风抵达第一个浮标点,用一个大角度转弯迅速甩开对手,率先完赛;随后王云飞在F5-E

游泳、体操、击剑和乒乓球等项目上。刘晓农对于华人华侨的身份认定标准也进行了解释。他说:“外籍华人”是指“已加入外国国籍的原中国公民及其外国籍后裔”以及“中国公民的外国籍后裔”,“华侨”的定义为定居在国外的中国公民。

这意味着羽毛球世界冠军李宗伟、最近火热的乒乓球神童张本智和都符合“华人”“华侨”的身份,但最终决定他们能否报名,还要看是否符合各项目的报名标准。

当然,本届全运会“老外”其实早已亮相,在5月结束的花样游泳比赛中首次引入了外籍裁判,也是全运会朝着国际化、职业化迈出的重要一步。

相比之下,羽毛球的要求要低一些,只要是位列世界羽联7月20日公布的各单项世界排名前16名的运动员即可参赛。这也意味着,祖籍福建的马来西亚名将李宗伟如果愿意,可以在全运会中和林丹再次上演“林李大战”。

同样严苛的还有跳水,作为中国的优势项目,外籍华人华侨参赛的报名要求很高:2016~2017年期间,获得里约奥运会、里约跳水世界杯前8名;报名参赛项目须为上述比赛获得的名次项目。

三大球项目报名参赛的标准相对宽松,例如足球项目的参赛条件,官网显示为:“华人、华侨应入选过所在国的国家队、国家青年队,并代表其国家参加过国际足联和所在洲足联2016~2017年度的正式比赛。”陈甘露

的较量中也同样一马当先,早早抵达终点。两人的总分分别在各自的小项中位列第一和第四名,综合得分荣登团体赛榜首。此外,在10日下午结束的航海模型F6仿真项目的比赛中,我省选手为代表团又添一枚铜牌。梁勇和王云飞使用的帆船购买于2009年,从性能上讲明显落后于对手的装备,但曾经多次参加过世界锦标赛的两位老将凭借丰富的经验和娴熟的技术,最终战胜了强大的对手。这是自七运会后,航海模项目时隔20多年再度重返全运会大家庭,而一金一铜的成绩也再次显示出我省在海模项目上的优势。郑报融媒记者 郭韬略 通讯员 郭庭璧

世界女排大奖赛首站 中国女排放手练新人 朱婷充当“定海神针”

“不率先使用朱婷”,这大概是中国女排新任主教练安家杰的“执政思路”。上周日,没有朱婷登场的中国女排0:3不敌美国女排,遭遇了世界女排大奖赛昆山站首场败仗。2胜1负,在朱婷登场时间极其有限的情况下,昆山站亚军的成绩单对安家杰和中国女排来说还算不错。

里约奥运会后,安家杰成为中国女排执行主教练,世界女排大奖赛也是这位新帅独立执掌中国女排帅印后的第一次小考验。由于中国女排作为东道主已直接晋级总决赛,各分站赛事也是中国女排锻炼新人的好机会。赛前采访时,安家杰曾公开表示:“将会有更多的空间去使用年轻队员,去配备更多的年轻阵容。”

从本次赛事,中国女排14人名单只有朱婷、刘晓彤、袁心玥、林莉、龚翔宇和丁霞这6位参加过里约奥运会,其他8人全部是新人。三场比赛,安家杰也坚决执行了锻炼新人的战术,给予每个新手上场锻炼的机会。昆山站三场比赛,朱婷两次登场。赛后,球迷都惊叹,有朱婷和没有朱婷的中国女排差距很大。经过奥运会的洗礼和留洋10个月的考验,状态正佳的



朱婷可谓在职业生涯的巅峰,世界第一主攻手的实力和地位是毋庸置疑的。在土耳其联赛中,朱婷的进攻和得分能力也成为左右球队胜利的关键,所以,赢球靠朱婷也不算是中国队的特殊福利,应该说有朱婷在的球队都靠朱婷,这也说明了她过去一年为何可以集齐奥运会、世界杯和欧冠三项排球顶级赛事的MVP。

土耳其联赛结束后,朱婷以135万欧元的身价顺利续约,这也是女排世界第一年薪。昆山站的比赛中,朱婷也首次以中国女排队长的身份亮相,不论是球迷还是球员都相信,这位超级球星和核心将带领中国女排拿到更多的胜利。华西

恒大2017斯诺克中国锦标赛落户广州 丁俊晖塞尔比奥沙利文再PK



7月10日,“恒大2017世界斯诺克中国锦标赛”启动仪式在启东恒大海上海威尼斯举行。比赛将于8月16日至22日进行,届时,世界72位顶级球星将齐聚广州。

更有甚者,世界排名前16位的球员已确定参赛,这一数字不仅创造了中国举办的斯诺克赛事史上的一项新纪录,也足以证明这是一届名副其实的全球高水平的斯诺克赛事。前16位选手包括塞尔比、希金斯、特鲁姆普、丁俊晖、霍金斯、傅家俊等,也包括在中国人气堪比丁俊晖的斯诺克天才、“火箭”奥沙利文。

启动仪式上,还播放了塞尔比、特鲁姆普、霍金斯、奥沙利文等7位世界顶级斯诺克球星专门录制的视频,为恒大2017世界斯诺克锦标赛送上祝福。

与2016年首届赛事一样,恒大2017世界斯诺克中国锦标赛是目前中国奖金高、参赛球员级别高、影响广的斯诺克国际顶级赛事。对此,世界职业斯诺克协会

主席 Jason Ferguson(福泽盛)称赞说,恒大世界斯诺克中国锦标赛“已成为世界巡回赛中最大型、最负盛名的赛事之一”,同时,“感谢恒大集团付出的努力以及对斯诺克运动的支持”。

恒大2017世界斯诺克中国锦标赛是国家体育总局正式批准的国际A级职业斯诺克赛事,由世界斯诺克协会、中国台球协会主办,恒大集团独家承办,是在中国一线城市举办的一个斯诺克国际A级赛,在全球范围内仅次于斯诺克世锦赛,与世界三大赛之一的英国锦标赛属于同一档次,填补了中国斯诺克国际A级赛事的一项空白。央视体育频道、欧洲体育一台和二台将全程直播本次赛事,覆盖全球80多个国家和地区。

斯诺克运动起源于欧洲,中国起步较晚但开展迅速,已成为英国之外最大的职业斯诺克市场。10日的启动仪式上,世界斯诺克球星丁俊晖、希金斯、傅家俊接受恒大集团聘请,担任“恒大2017世界斯诺克中国锦标赛形象大使”,以进一步普及推广斯诺克运动。

打造标杆赛事,恒大力促斯诺克发展获好评。资料显示,恒大集团是集民生地产、金融、旅游、健康为一体的世界500强企业。

恒大集团执行董事、副总裁、党委副书记史俊平在启动仪式上表示,恒大有信心、有能力将斯诺克中锦赛打造成为全球职业体坛的标杆赛事和世界瞩目的中国品牌,助力斯诺克运动在国内的普及和提高,为中国体育健康发展贡献力量。

郑报融媒记者 王亚平